
2023年托班三八妇女节语言教案 过新年
幼儿园托班活动教案(优质7篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，
希望对大家有所帮助。

托班三八妇女节语言教案篇一

设计意图：

过新年是对于孩子来说是一件十分高兴的大事。如今，虽然
新年还未正式到来，但在我们幼儿园已到处洋溢着热闹的新
年气氛。我们这些小小的托班宝宝也被这些情景和气氛感染
了，他们也请爸爸妈妈带来一些新年布置的材料，甚至请来
妈妈把我们教室里装扮得格外得漂亮。

有宝宝带来一棵新年树，于是，孩子们每天来到幼儿园后，
总围在树旁。他们用手轻轻碰着树上的装饰品，嘴里讲
着“这个是红的，那个是黄颜色的……”，其中有一些小包
装礼物状的东西，这些宝宝竟也饶有兴趣地猜着里面的东
西“里面有糖的。”“有玩具宝宝的”……孩子们对此兴趣
十足，结合新课程中“新年树”的`主题，我便设计了本次活动
“过新年”。活动中主要是引导幼儿在游戏与观察中感知新
年礼物的颜色，在看看、讲讲、玩玩、乐乐中体验过新年的
快乐。

活动目标：

1、感知礼物的颜色，对颜色感兴趣。

2、体验过新年的快乐。



活动准备：

礼物盒（红、黄、蓝、绿）若干、毽子（红、黄、蓝、绿）
若干、新年帽若干、音乐磁带

活动过程：

一、引起兴趣：

（师生每人戴一顶新年帽进教室）

（教室地毯上放有好多大大小小，各种颜色的礼物盒）

师：宝宝，过新年啰！看，新年老爷爷给我们宝宝送来了许
多许多礼物，真高兴呀！

二、观察交流：

1、（围坐）

师：宝宝们，我们一起来看看，你最喜欢新年老爷爷带来的
哪个礼物？

（引导幼儿说出礼物的颜色特征）

（幼儿可集体自由说说：也可请个别幼儿说一说、认一认）

2、师：宝宝猜一猜，这些盒子里会有什么礼物呢？

——幼儿自由猜想，老师肯定每一个幼儿的想法。

三、游戏分享：

1、每个宝宝选一个小盒子，拆开看看小盒子里是什么礼物？



——幼儿拆礼物

观察宝宝拆盒的过程，适时地进行引导。

2、师：盒子拆开了，里面藏的是什么呀？（毽子）

这些毽子是什么颜色的呀？（老师引导幼儿观察毽子的颜色，
并讲出毽子的颜色）

3、幼儿玩毽子

师：宝宝，我们一起和毽子做游戏吧！

（可采用多种方法分别玩各种颜色的毽子，如：抛毽子、顶
毽子、踢毽子等）

如：我们先找一个红颜色的毽子，“红毽子，红毽子，抛起
来。”……

4、宝宝们，新年老爷爷送的礼物真好玩，过新年真好！

——放背景音乐《新年好》。
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：自制小食品

1、让幼儿明白冬天是寒冷的。

2、经过包水饺，发展幼儿小手的灵活本事。

活动准备

1、图片-水饺



2、幼儿用彩色橡皮泥。

活动过程

一、导入

1、教师：小朋友们，外面冷不冷啊?

教师要告诉你们外面这么冷是因为冬爷爷来了，冬爷爷来了，
我们请冬爷爷吃水饺好吗?

2、教师：小朋友想不想自我亲自做饺子冬爷爷吃呢?

教师还要说一下我们今日做的饺子不是真水饺，是用橡皮泥
做的饺子，所以我们不能吃?

二、制作过程

1、教师：请小朋友拿一块自我喜欢的橡皮泥，然后跟教师
做——团团….拍拍….咦!饺子皮做好了。

2、教师：小朋友做好了饺子皮然后做什么呢?

教师想问小朋友都吃过什么馅的饺子?

好，那你们就挑你们最喜欢的橡皮泥做饺子馅吧。

3.教师以一边讲解示范一边来回帮忙孩子完成制作。

三、结束

小朋友们做的饺子可真好呀!那我们抓紧时间把饺子送到宝宝
餐厅去吧!
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目标：

1、感知和分辨物体的大与小。

2、把物体进行大小分类。

准备：

大小球若干、大小篮子各一个、大小娃娃各一个，大小鱼各
一个过程：

4、小结：大大坐大椅子，小小坐小椅子。

2、一齐用手势做一做大球和小球的样貌。

3、大小球分类：把大球放在大篮子内，小球放在小篮子内。

三、结束活动玩游戏《吹泡泡》
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二、出示挂图

1、向幼儿介绍教室环境，小朋友都在做什么？

2、向幼儿介绍室外环境，小朋友可以在做什么？

3、向幼儿介绍厕所环境，小朋友可以在那做什么？

4、向幼儿介绍宿舍环境，小朋友可以在做什么？

三、师生互动活动



1、那我们现在来睡觉吧，请小朋友跟老师一起来，边唱律动
歌边做睡觉的样子。

2、睡饱了没有？我们该起床了，边唱律动歌边揉眼睛，再伸
伸懒腰。

3、起床后我们该做什么？边唱律动歌边做穿衣服和扣扣子的
动作。

4、穿好衣服后 我们该做什么？边唱律动歌边做刷牙的样子。

5、刷牙好了，我们来洗洗脸，边唱律动歌边做刷牙的样子。

6、洗好脸了，我们来洗手，边唱律动歌边做洗手的样子

7、手洗干净了，我们来吃午餐，边唱律动歌边做吃蛋糕和喝
牛奶的样子。

四、我们吃饱了到教室外操场上去玩啦
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教案活动目标:

1、培养幼儿学会认真倾听故事。

2、鼓励幼儿大胆地跟教师学说故事。

活动准备:塑封的各种故事人物。

活动过程:一、音乐歌曲导入。

1、出示小白兔头饰。

师:小朋友们，上次我们给小白兔做了好吃的胡萝卜，瞧，今



日它又来了，我们一齐唱歌给它听，好吗(小白兔来来来，大
家一齐来，跳、跳、跳跳跳。)

2、幼儿跟教师一齐来唱。

二、讲述故事。

1、师:你们看，今日小白兔还给我们带来了一个新朋友，它
是谁呢(出示:松鼠妈妈)

2、我们也来给它唱首歌好吗(小松鼠来来来，大家一齐来，
跳、跳、跳跳跳。)

3、今日，松鼠妈妈还带来了三个松鼠宝宝呢!她们今日要去
看他们的奶奶，松鼠妈妈怕太阳晒着她们，给了她们每人一
把伞。穿红裙子的小松鼠，举着小红伞。穿蓝裙子的小松鼠，
举着小蓝伞。穿黄裙子的小松鼠，举着小黄伞。三只小松鼠
唱着歌，向奶奶家走去。可是她们怎样也没想到，她们会被
风吹上天，可她们更没有想到她们会刚巧落在了松鼠奶奶住
的那棵树上。松鼠奶奶怎样也没想到，她住的树上会“开
出”三朵美丽的“小花”会是她的三个宝贝孙女!

5、教师讲故事。

三、家长给幼儿讲故事。

1、教师这还给你们准备了好多好看的书，想看吗

2、教幼儿正确的看书姿势。

3、幼儿取书，并请家长和幼儿看书。

4、请2到3对家长来给大家讲故事。

四、教师小结。



幼儿园小托班活动教案范文二
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1、喜欢参与装饰圣诞树。

2、在玩玩、乐乐中体验过圣诞的欢乐。

活动准备

1、绘画纸-未装饰的圣诞树

2、油画棒，水彩笔。

3、图片-圣诞树

活动过程

一、欣赏圣诞树

教师引导幼儿一齐欣赏圣诞树。

二、讨论圣诞树

教师：圣诞树上有什么?

(幼儿自由讨论)

三、装饰圣诞树

教师：我们这儿也有一棵圣诞树，它想请小朋友来帮它打扮
一下，

把另一半圣诞树也打扮的一样漂亮。



教师介绍装圣诞树，说说它们的名称，形状，颜色。

并请小朋友装饰圣诞数。

四、分礼物

教师：圣诞树真漂亮，过圣诞节要唱好听的歌，我们一齐来
唱歌迎圣诞。

教师：你们唱的歌可真棒，圣诞老人要给你们礼物啦。

幼儿自由选取礼物，分享礼物。
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：补充另一半圣诞树

1、喜欢参与装饰圣诞树。

2、在玩玩、乐乐中体验过圣诞的欢乐。

活动准备

1、绘画纸-未装饰的圣诞树

2、油画棒，水彩笔。

3、图片-圣诞树

活动过程

一、欣赏圣诞树

教师引导幼儿一齐欣赏圣诞树。



二、讨论圣诞树

教师：圣诞树上有什么?

(幼儿自由讨论)

三、装饰圣诞树

教师：我们这儿也有一棵圣诞树，它想请小朋友来帮它打扮
一下，

把另一半圣诞树也打扮的一样漂亮。

教师介绍装圣诞树，说说它们的名称，形状，颜色。

并请小朋友装饰圣诞数。

四、分礼物

教师：圣诞树真漂亮，过圣诞节要唱好听的歌，我们一齐来
唱歌迎圣诞。

教师：你们唱的歌可真棒，圣诞老人要给你们礼物啦。

幼儿自由选取礼物，分享礼物。
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